

黄淮学院精神文明建设工作简报

第 6 期 总第 297 期

文明办

2024 年 3 月 30 日

黄淮学院两件作品入选教育部 2023 年高校“礼敬中华优秀传统文化”宣传教育展览联播

近日，教育部办公厅公布 2023 年高校“礼敬中华优秀传统文化”宣传教育活动结果，河南省高校 15 件作品入选，我校郭超老师申报的《竹沟精神》入选“红色家园”视频展览，艺术设计学院学生刘珂申报的《示范课》入选“水墨校园”绘画联播。

《竹沟精神》通过大量史实，生动再现了抗日战争时期中共中央中原局和河南省委所在地竹沟的光辉历史，高度评价了竹沟革命

历史在中国革命史和中共党史中的地位。作品对竹沟精神的形成、内涵、历史地位以及时代意义进行了全面阐述，是了解竹沟革命历史和竹沟精神的一个重要窗口。

《示范课》是栗东旭老师指导学生刘珂创作的表现课堂教学场景的中国画作品，图中描绘的是黄淮学院艺术设计学院翟凯威老师为美术学专业学生上专业技能示范课的情景。

近年来，学校党委以习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平文化思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，落实立德树人根本任务，深入挖掘中华优秀传统文化价值内涵，推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展，以社会主义核心价值观铸魂育人，激发校园文化活力，营造浓厚校园文化氛围，增强文化育人实效。

呈：全体校领导、市文明办

发：全校各单位

(总第 297 期)
